
В Завитинском районе завершено расследование причинения смерти, совершенного восемь лет назад

30 апреля 2002 года в городе Завитинске Амурской области в квартире одного из домов по улице Мухинская был обнаружен труп мужчины с множественными телесными повреждениями.

По данному факту прокуратурой Завитинского района было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

По горячим следам данное особо тяжкое преступление раскрыто не было. Однако следственным отделом по Завитинскому району благодаря грамотной построенной работе по расследованию уголовных дел прошлых лет были собраны доказательства, которые указывали на одного из местных жителей, как на лицо, совершившее данное преступление. После предъявленных мужчине доказательств его виновности, он дал признательные показания, которые отвечали фактическим обстоятельствам уголовного дела.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/656472>